



Дачное некоммерческое партнёрство «Медвежье озеро 2014»

Российская Федерация, г. Пушкино, Писаревский проезд, д.5

Исх. 2018/07/26
от 26.07.2018г.

Директору ООО «УК
«Медвежье озеро»
Семакину А.В.

Уважаемый Александр Васильевич!

21 апреля 2018 года Вы участвовали в собрании партнерства и выступили с разъяснениями по ситуации с газоснабжением поселка. Из Ваших слов следовало, что регистрационные действия будут завершены в конце апреля – начале мая и далее около 60 дней займет процедура пуска газа.

В настоящий момент никаких сведений о регистрации газопровода высокого давления (постановке на кадастровый учет) правлению не направлено, нет информации о текущей ситуации и сроках ввода объекта.

Жители дачного поселка Медвежье озера, особенно те, кто заплатил за газоснабжение своего домовладения уже несколько лет назад и ожидает пуска газа перед каждым отопительным сезоном, утратили доверие к Вашей организации и настоятельно требуют от правления решительных действий в отношении ООО «УК «Медвежье озеро». Обещаниям и просьбам подождать еще немного более никто не верит и ожидать обещанного не желает.

В настоящий момент группой жителей внесено предложение обратиться в Прокуратуру для проверки законности сбора денежных средств по договорам газоснабжения и получения заключения о правомерности деятельности Вашей компании по исполнению инвестконтракта по строительству и пуску газопровода.

В связи с тем, что ситуация накалена, и вопрос пуска газа далее не терпит отлагательства, жители поселка организуют встречу и уведомляют Вас о необходимости присутствия Вашего представителя и юриста. Встреча назначена на ближайшую субботу 28 июля 2018 года на 13:00. Место проведения – парковочная площадка перед административным зданием.

Искренне надеемся, что представители Вашей компании найдут возможность встретиться с жителями и дать развернутые пояснения по наболевшему вопросу газоснабжения поселка.

С уважением, председатель правления партнерства

Никифорова Аделаида Юрьевна

